



В Челябинской области правами руководителя следственного управления объявлена благодарность 15-летней девушке, спасшей жизнь двухлетнему малышу, выпавшему из окна квартиры



Сегодня в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области прошли мероприятия, посвященные профессиональному празднику - Дню сотрудника органов следствия Российской Федерации.

В присутствии всего коллектива руководитель следственного управления по Челябинской области Решетников Петр Геннадьевич вручил благодарность юному герою 15-летней Юльтимировой Екатерине Андреевне.

Поводом для награждения Екатерины стал ее самоотверженный и мужественный поступок по спасению двухлетнего малыша.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области

Так, 14 июля во дворе пятиэтажного дома по улице Дружбы, города Челябинска Екатерина гуляла вместе с подругами и заметила, как в окне третьего этажа стоит двухлетняя девочка. Ребенок облокотился на москитную сетку и стал падать вниз. Екатерина успела вовремя среагировать и поймать ребенка на лету.

В следственном управлении принято решение поощрить Екатерину правами руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области, который поблагодарил девушку за ее самоотверженный поступок, отметил героизм её юной души, а также обратился со словами благодарности к её маме за достойное воспитание дочери.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

22.07.2022

22 Июля 2022

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1707805>